



## **ПОМИТКІН ЕДУАРД ОЛЕКСАНДРОВИЧ**

– доктор психологічних наук, професор, завідувач відділу педагогічної психології і психології праці Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України 25 січня 2012 року відсвяткував 50-річний ювілей.

Едуард Олександрович відомий в Україні та за її межами спеціаліст у галузі педагогічної та вікової психології, педагогічної майстерності, підготовки психолого-педагогічних кадрів для професійної школи. Особливу увагу він приділяє дослідженням проблеми психологічного забезпечення процесу духовного розвитку дітей і молоді, вивченню психологічних закономірностей і механізмів духовного розвитку, розробці духовно-особистісного підходу у психологічній теорії і практиці.

У творчому доробку ювіляра розроблена та експериментально апробована в навчально-виховному процесі закладів дошкільної, шкільної, позашкільної і вищої освіти програма психологічних занять «Запроси друзів», авторські спецкурси «Гармонія» (для учнів початкової школи), «12 шляхів духовності» (для учнів підліткового віку) та «Життєвий вибір» (для старшокласників і студентів). Едуардом Олександровичем розроблено та впроваджена в навчально-виховний процес ЗНЗ та ВНЗ мето-

дика комплексної оцінки гармонійного розвитку дітей і молоді, психодіагностичні методики «Здійснення бажань», «Духовний потенціал особистості», методика дослідження духовної самореалізації учнів і студентів.

Е.О. Помиткін здійснює наукове керівництво експериментальними майданчиками інститутського та академічного рівня, зокрема, Миколаївської спеціалізованої школи I-III ступенів мистецтв і прикладних ремесел «Академія дитячої творчості» та Навомосковського колегіуму №11, які отримали золоті медалі на Всеукраїнській виставці «Сучасні навчальні заклади» (2011 р.), Київської гімназії № 153 ім. О.С. Пушкіна, Палацу творчості дітей і юнацтва Солом'янського р-ну м. Києва. Під науковим керівництвом Е.О. Помиткіна захищено 3 кандидатські дослідження з психологічних наук.

Едуард Олександрович є автором близько 150 наукових праць з проблем духовного розвитку особистості (які представлені у фондах наукових бібліотек України, Польщі, Болгарії, Італії, Америки), 3 збірок віршів і 2 дисків пісень духовної спрямованості.

Едуард Олександрович – іменний стипендіат Кабінету Міністрів України для молодих вчених (2000 р.), нагороджений Грамотою і медаллю Верховної Ради України за заслуги перед українським народом (2003 р.), нагрудним знаком «Антон Макаренко» (2008 р.), Грамотою Академії педагогічних наук України за творчі здобутки в дослідженні проблем педагогічної та вікової психології (2008 р.). Переможець конкурсу «Громадське визнання» в галузі психології у номінації «Академічна психологія» (2011 р.).

Щиро вітаємо Едуарда Олександровича з ювілеєм та бажаємо здоров'я, творчої наснаги та благополуччя!